

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

私放《最炫民族风》被判赔9万元

烟台再现KTV音像著作权纠纷案

本报3月24日讯(通讯员 刘国军 记者 张琪 实习生 郭莹) 日前,芝罘区法院判决被告烟台某KTV娱乐城分公司立即停止侵犯原告著作权协会对涉案201首作品享有的放映权,立即从曲库中删除上述201首作品。限被告烟台某KTV娱乐城分公司赔偿原告著作权协会经济损失及为制止侵权行为所支出的合理费用共计人民币90000元,被告烟台某KTV娱乐城承担连带责任。

庭审中,原告诉称,北京某文化传播公司、佛山某文化传播公司等13家公司是《醉赤壁》《最炫民族风》《月亮之上》《月亮可以代表我的心》等201首MTV音乐电视作品的著作权人,著作权协会经北京某文

化传播公司、佛山某文化传播公司等13家公司授权,取得了上述201首MTA音乐电视作品的排他性专属授权,包括但不限于复制权、放映权,可以以自己的名义向侵犯上述权利的第三方提起诉讼。

据介绍,2013年4月3日16时,著作权协会的委托代理人张某带领两名公证员到烟台某KTV娱乐城分公司点歌“消费”,他们进入KTV包间,先后点播了《最炫民族风》《月亮之上》等201首歌曲。在公证员的监督下,全程进行了摄像。随后,著作权协会又将烟台某KTV娱乐城分公司、烟台某KTV娱乐城起诉到烟台市芝罘区法院,告KTV娱乐城分公司侵犯著作权,请求判令被告停

止侵权,删除侵权作品,赔偿经济损失10万元,包括著作权协会为制止被告侵权行为所支出的合理费用。对此,芝罘区法院曾在2014年6月20日作出判决,判决烟台某KTV娱乐城立即停止侵犯著作权协会《最炫民族风》《月亮之上》等涉案70首作品享有的放映权,立即从曲库中删除上述70首作品并赔偿给原告经济损失及为制止侵权行为所支出的合理费用共计人民币65000元。

在此次庭审中,被告烟台某KTV娱乐城分公司辩称,原告已经就涉案201首作品中的70首起诉过被告侵权,法院已经作出判决,我公司系总公司开设的分公司,原告不应再次起诉分公司。分公司使用的

KTV娱乐系统是由被告烟台某KTV娱乐城购买的,系统中自带歌曲,侵权与分公司和总公司无关,侵权责任应由设备出售人承担。

法院经审理认为,被告烟台某KTV娱乐城分公司与被告总公司的营业场所不在同一区域。烟台某KTV娱乐城分公司经营的KTV未经原告授权,亦未经涉案音像节目著作权人的授权,以营利为目的,擅自在其经营场所内以卡拉OK方式向公众放映涉案201首作品,同样侵犯了原告的许可及获得使用费的权利,应当立即停止被指控的侵权行为,并赔偿由此给原告所造成的经济损失,被告烟台某KTV娱乐城应承担连带责任。

小偷偷包

众人合力围堵

本报3月24日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 于作阳) 23日中午,两名小偷在市区骑摩托偷包被发现,众多市民合力围堵,并将其中一名堵在一商店内。见民警要来,小偷慌不择路撞破玻璃要逃跑,没想到撞破玻璃后受了重伤,最终束手就擒。

原来,23日11时许,王女士将面包车停在店门口,包放在驾驶室内,由于忙着往店内搬东西,车门开着,这时过来两个人,一胖一瘦,胖的开摩托车,瘦的下车后伸手将车里的包偷走,坐上摩托车就往西去了。有人看到后告诉了王女士,王女士和父亲立即去追。由于小偷慌不择路,摩托车跑进通伸南街8号附近一条死胡同,周围群众也帮忙围追堵截,还报了警。

胖小偷扔下摩托车逃了,王女士和父亲及围观群众把瘦小偷围堵在了一家商店内。瘦小偷把王女士的包扔在了门口。警察赶到时,小偷怕被抓住,便把商店的玻璃撞破想窜出来,结果撞得头破血流。

民警见状拨打了120,经检查,该小偷的伤无大碍,外伤缝合后又被拉回派出所处理。经查,嫌疑人李某是黑龙江佳木斯人,43岁,无业,他和同伙在劳务市场认识,并承认两人上午合伙偷了包,但拒不交待其他违法犯罪行为。经查实,2011年,李某因盗窃罪在招远被判外一年有期徒刑,属于惯犯。

日前,李某涉嫌盗窃,被西大街派出所治安拘留。

追踪报道

家人来烟接走 火车站流浪男

本报3月24日讯(记者 李大鹏) 3月16日本报B04版曾报道过《“流浪男”火车站持刀挥舞,吓人!》一事,当时,该男子裴某称自己是山东博兴人,与养父相依为命。随后民警尝试联系了该男子的养父,但裴某提供的电话始终打不通。23日,从电视上得到消息的裴某的养父、堂哥和舅舅赶到烟台来接他回家。

裴某父亲说,儿子6年前去日本打工,患上了阑尾炎,住院时劳务公司不管他了,他因为疼痛难忍从二楼跳下,摔伤了腰和腿。后来,劳务公司将其送回国内的家中。儿子要求劳务公司负担其医药费,便在烟台这家劳务公司住了两年。

裴某父亲打算先带儿子回家,再来找劳务公司要钱。

小面包变身移动“喷漆房”

本报3月24日讯(记者 柳斌 通讯员 李娜 昭文 晓东) 23日下午3时许,市交警二大队民警正在辖区幸福东街检查过往车辆,一辆由北往南行驶的面包车引起了民警注意。只见该车前高后低,透过车窗还能看见里面堆满的货物,民警随即将该车拦在了路边。

民警检查车辆情况发现,该车车身破烂不堪,左前侧与左后侧车身都已瘪,右前侧保险杠也缺损了一大块,车门之间的缝隙非常大,无法关严。车底盘锈蚀非常严重,且四条

轮胎的花纹都已磨平。车厢内整齐排列着一层层的油漆桶,部分油漆桶还被挂了起来,车里堆满了铁皮桶,有稀料、调节剂、固化剂等喷漆辅料,在副驾驶座上还放满了一摞摞发票、收据和账簿。

该女驾驶员庄某称,她夫妻俩在幸福开了一家喷漆作坊,为上门喷漆方便,她买了这辆二手面包车,稍加改装用于摆放油漆桶和喷漆工具。

依据《道路交通安全法》的相关规定,庄某被处以700元罚款,并将车上的易燃品卸载,限期恢复车辆原状。



面包车内整齐排列着一层层的油漆桶。 通讯员供图

右胳膊被绞后长期感染面临截肢

烟台山医院骨延长技术让上肢的“骨头再生”

本报3月24日讯(记者 孔雨童 通讯员 叶杏 守林) 一天一毫米,2个多月,新长出来的骨头可达4-5厘米,半年多即可拆除固定装置自由活动。近日,烟台山医院创伤一科主任陈旭和副主任姜传强,创新性地采用“桡骨骨延长技术”保住了因上肢离断伤后骨髓炎面临截肢危险的李先生的右胳膊。

2013年,市民李先生被搅拌机绞断了右上肢,经过手术治疗,他的右上肢保住了。但经过2年多的恢复后,李先生

之前完全离断的右上肢因为创伤、局部污染严重,诱发骨髓炎,为此,很多医院建议他截肢。李先生不能接受这个现实,于是来到烟台山医院创伤一科想做最后一试。

通过详细地了解李先生的情况,烟台山医院创伤一科主任陈旭、副主任姜传强决定为他实施“骨延长术”。陈旭主任介绍,骨延长技术是在适当的牵张应力刺激下,可以让骨组织和周围其他软组织迅速增长。按照每天1-1.5mm的速度被延长,

总长度甚至可达10cm以上。这种技术被广泛应用于各种骨关节畸形矫正、骨缺损、肢体不等长以及骨髓炎等的治疗。而虽然骨延长技术在烟台山医院已开展多年,但是以往的治疗主要是胫骨、股骨延长术。由于上肢神经、血管较复杂,延长比例较大,尤其是桡神经在肱骨中下段附骨走形,容易损伤及牵拉,故目前国内、国际文献关于桡骨延长病例报道均较少,手术难度极大。

近日,陈旭带领烟台山

医院创伤一科团队克服重重困难,经过周密手术计划,成功地去除了骨髓炎骨质,完成了李先生的右上肢骨延长手术。目前李先生的右上肢在外固定架的保护下完好地保留了术前的感觉和运动功能,并且他的骨头在以每天1mm的速度“再生”着。2个多月后李先生新长出来的骨头就可以与下面的骨头连在一起了。半年之后“再生”的骨质就可以足够坚强,支撑起李先生的右上肢的活动了。